

《哎呀妈妈》热播

主演笑谈花絮、分享心得

由凯丽、杨雪、张佳宁、曹炳坤领衔主演的家庭情感大剧《哎呀妈妈》已于10月22日起每晚7:30在深圳卫视黄金剧场独家首播。近日,剧中主演在接受记者采访时聊起很多有趣的花絮,在此和本报读者们一起分享。

凯丽:真善美才能打动人

22年前,《渴望》播出时万人空巷使凯丽老师一剧成名,中国第一贤妻良母的形象从此深入人心。对于此次担纲《哎呀妈妈》里的单亲辣妈一角算不算一次转型,凯丽老师坦言没有刻意去改变,现在人们生活好了,苦大仇深的少了。近年来家庭剧蔚然成风家长里短的角色也多了起来,个人也没有特别要排斥,很自然地就跟着角色性格表演了,同时她认为自己能走进不同性格的角色,因为人是多面性的,所以很适应新的角色定位。

《哎呀妈妈》里她不拘泥于台词,只要是在人物性格的框架内,都会撒欢的去演,可以把自己的天性发挥出来,几乎演飞了。编剧不可能把每句话写到位,事实上太完美的角色就不会引人关注,太多的合理性也不会成为一部戏了,最主要还是真善美才能打动人。

杨雪:首演泼辣白骨精

被誉为“四小天后”的杨雪,有着二分之一上海一半北京的血统,是一个不折不扣的80后“奋斗女”。

杨雪在《哎呀妈妈》中扮演的姐姐裴岚是个全五星的职场“白骨精”——外貌五星、学历五星、人品五星、能力五星,和同公司的香港上司“香港黄”在工作中惺惺相惜擦出爱的火花,上演了一场北京辣姑娘和香港小伙儿的怪味恋。杨雪说:这么优秀的儿媳却不讨婆婆的喜欢并不是一个偶然,因为裴岚太过强势,现实中和婆婆相处时恰当而真诚地示弱有时候是非常必要的!家庭需要经营,用心才能和谐幸福,聪明的女人不应该太强势,何况没有完美一说!

杨雪还笑称这母女三人真是活宝,简直就是母女版“吉祥三宝”,在如今的高节奏生活中,当爱情与亲情的火花遭遇碰撞,杨雪会给我们一个怎样的答案呢?

对于在深圳卫视今年的热播剧活佛济公3中也有上佳表现的“军装美人”,这次回归现代戏会有怎么的精彩让我们拭目以待。

张佳宁:就像在演自己一样

张佳宁在剧中饰演活泼可爱有点傻傻的小女儿悠悠,她介绍说,这是演过的角色中最像自己的一个,并且在戏里她将一改往日的乖乖女形象为爱“痴狂”。

为爱痴狂的佳宁告诉记者,现实中不会因为某个标签爱上谁,爱是纯粹的,只要爱上了一个人,即使他不成功也不会在乎。在记者问到剧中的角色成长情况时,佳宁认为成长需要代价,比如说一个意外,比如做生意没有做成、奶奶去世等,演这部戏是在流产那一幕后就变得成熟了很多。

剧中有很多精彩的台词会让人印象深刻,比如:“大奔咱没有,咱们不会私奔嘛”等。有些是剧本给的,有一些是我们加进去的,想到了就自然而然的来了。剧中还有边哭边唱“哎呀妈妈”的歌都是即兴之作,希望能带给大家快乐。

第一次和炳琨合作,双方都感觉很默契,她用更80、90后的状态去感染他,炳琨也觉得这部戏是他演得最年轻的戏,同时他们都很适应现代戏,如果说年代戏像是经历一个故事,这部现代戏则会让人领会到一些道理。(据新华娱乐)



黄磊、孙莉携手17年甜蜜依旧

近日娱乐圈离婚事件一桩连着一桩,潘粤明与董洁这对曾经令人羡慕的金童玉女最后也是惨淡收场,这些令网友们唏嘘不已称不再相信娱乐圈的爱情。但其实娱乐圈中仍然有着坚守的爱情,比如黄磊与孙莉,如今夫妻二人携手走过17年仍然甜蜜依旧,又有一个调皮懂事的女儿多多。24日是二人17年恋情的纪念日。黄磊还转发了自开博以来他每年的10月24日写下的微博,实在令人感动。

据黄磊透露1995年,当时他是北京电影学院的研究生负责接新生,在接新生时看到孙莉坐在一群女孩中一眼便觉得他与众不同。至今他仍然记得孙莉当时的打扮。随后不久就是在17年的今天10月24日黄磊向孙莉求爱,当时孙莉点头答应了他。两人成为男女朋友那年孙莉18岁,黄磊24岁。2004年3月8日黄磊与孙莉在北京领取了结婚证。两人的结婚十分低调,连二人的父母也都是从电视上得知的消息。2006年2月6日,黄磊与孙莉的女儿黄多多出生,多多十分招人喜爱,不仅聪明漂亮而且很有表演天赋。(据新浪娱乐)



大小S的父亲病逝

大小S的父亲徐坚前天下午因肝癌病逝,享年59岁,大小S难过不回应,S妈仅透过短信表示:“非常感谢大家关心,有3个最棒的女儿及最贴心的女婿,家人陪伴他走最后一程,直到主的身边,没有遗憾了。”外界惊觉S爸走得太突然,徐家表哥徐恺惜说:“就疏于定期体检,发现时就蛮严重,已经末期了。”

大小S的父母离异多年,但两姐妹对爸爸的照顾不遗余力,除每月定期给爸爸约10万元(新台币,下同)生活费外,也常去探望,即使2009年2月,S爸被爆因积欠赌债300万元与同居人遭人押走,依旧靠两姐妹筹钱替他还贷,前后共还800多万元。她们与S爸关系紧密,人生大事都有他的身影,大小S去年在海南岛完婚,也是由S爸牵她走红毯,感情深厚。(据中国新闻网)